	Vraag
	Symmetrisch huis

	Schooltype
	Vwo

	Type
	Toetsvraag

	Trefwoorden
	Lengte, inhoud, piramide, kubus, vergrotingsfactor

	Domein+subdomein
	A; B; D

	Tussendoelnummer
	2.1, 6.2, 6.4, 9.5, 10.2, 10.3

	Bereidt specifiek voor op
	

	Niveau
	III

	Status
	Definitief

	Opmerkingen
	


Een symmetrisch huis
Sarah woont in een huis dat is opgebouwd uit een kubus met daar bovenop een piramide. De kubus is twee keer zo hoog als de piramide. De basis van de piramide is vierkant en past precies op de kubus. De totale inhoud van het huis is 367 m3.
a. Hoe hoog is het huis? 
Het huis van Maurice heeft precies dezelfde vorm, maar is 1,2 keer zo hoog. 

b. Wat is de inhoud van het huis van Maurice?

Uitwerkingen:
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Hoogte kubus is 6,8 m. Het huis is  6,8 + 3,4 = 10,2 m hoog.
a. 
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